



Подростки – молодые люди в возрасте от 10 до 19 лет – часто считаются здоровой группой. Тем не менее, на данный момент курение среди подростков является одной из важнейших проблем здравоохранения и всего общества. По статистике в настоящее время в России курение среди подростков распространено повсеместно, в возрасте 15-17 лет курит каждый второй мальчик и каждая четвертая девочка.



Проблеме курения среди подростков была посвящена беседа «Сигарета вне закона», которая прошла 8 апреля в межпоселенческой центральной библиотеке. В обсуждении приняли участие ученики 7 класса СОШ №14 и специалист ГУЗ СО «Балаковский центр медицинской профилактики» Везломцева Марина Владиславовна.

Данное мероприятие, приуроченное к Всемирному Дню здоровья, было призвано повысить у подростков мотивацию к ведению здоровьесберегающего образа жизни, ответственному отношению к своему здоровью, отказу от вредных привычек, в первую очередь от курения.

Ребята посмотрели фильм о вреде никотина на здоровье молодых людей.

